



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела о гибели подсобного рабочего, упавшего в технологический проем лоджии с высоты трех этажей

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении производителя работ подрядной строительной организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как следует из материалов уголовного дела, днем 10 августа 2017 года в строящемся 16-этажном жилом доме, расположенном в поселке Восточном города Чебоксары, подсобный рабочий, принятый на работу 10 июля 2017 года, во время подноса материала каменщикам упал в сквозной технологический проем лоджии 14-го этажа с высоты около 9 метров на металлическую лестницу и бетонный пол лоджии 11-го этажа. От полученных телесных повреждений он скончался на месте происшествия.

Как полагает следствие, указанное стало возможным в результате нарушения правил охраны труда и техники безопасности со стороны обвиняемого, который, являясь руководителем производственного обучения указанного подсобного рабочего, не обучил его безопасным приемам и методам труда, допустил его к самостоятельному проведению работ на высоте без непосредственного надзора со своей стороны, будучи при этом осведомленным, что применяемые защитные приспособления в виде подмостей, перекрывающих технические проемы лоджий, периодически перемещаются рабочими на строительном объекте.

В целях установления объективной истины по уголовному делу на указанном предприятии была изъята вся необходимая документация, касающаяся соблюдения правил охраны труда и техники безопасности. Для выяснения всех обстоятельств происшествия к расследованию были привлечены сотрудники Государственной инспекции труда в Чувашской Республике. Результаты проведенных по уголовному делу медицинской и биологической судебных экспертиз подтвердили выводы следствия относительно характера, тяжести, а также механизма образования полученных потерпевшим телесных повреждений. По результатам расследования уголовного дела следователем внесено представление в адрес руководства подрядной организации с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления. Кроме того, руководитель этой фирмы Государственной инспекцией труда в Чувашской Республике за нарушение правил охраны



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

труда привлечен к административной ответственности.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1183182>